
         Hodnocení práce Výchovného poradce – 2020/2021 

                                                   ZŠ Vémyslice, Ivana Kohoutková 

 

Práce výchovného poradce se řídí Plánem práce výchovného poradce na příslušný školní rok 

a ten je konkretizován v Měsíčním plánu. Z důvodu uzavření škol od 14.10.2020 do 

24.5.2021 dle nařízení vlády a Ministerstva zdravotnictví a školství kvůli pandemii nemoci 

Covid -19 probíhala práce především distanční formou – online – mail,edookit, MS Teams,dle 

potřeby i osobním setkáním ve škole –konzultace dle časového rozvrhu či po telefonické 

nebo elektronické domluvě. 

 

Úkoly: 
   - Dokumentace materiálů týkajících se výchovného poradenství je průběžně aktualizována  

     a doplňována.    

 

 

1) Péče o žáky s výchovnými a výukovými obtížemi 

 

Všechny vyvstalé problémy jsou průběžně řešeny ve spolupráci s metodickým sdružením, se 

společenskovědní a přírodovědnou komisí a školním poradenským centrem. 

K řešení  jsou zváni i rodiče. Kvalita spolupráce se liší podle schopností a zájmu rodičů. 

 

Mimořádná pozornost je věnována  žákům s SPU a tvorbě IVP ve spolupráci s třídními učiteli, spec. 

pedagogem, PPP Znojmo,SPC Brno a rodiči. 

Konzultace  o hodnocení postupů a metod při práci s žáky s SPU probíhaly dle aktuální potřeby i 

distanční formou. 

 

Část žáků využívala celoroční dopomoc ( doučování jazyků, matematiky…) v přípravě  na výuku i 

v době uzavření škol – dle možností –osobní konzultací s vyučujícím ve škole a především online 

formou. 

 

 

2) Volba povolání 

 

Profesní orientace a výběr povolání  je  zařazován  do výuky Rv, Ov, Pv. Z důvodu uzavření škol na 

základě nařízení vlády a Ministerstva zdravotnictví a školství kvůli pandemii Covid -19 probíhaly Dny 

otevřených dveří na SŠ online formou,elektronicky –veškeré informace byly zasílány výchovným 

poradcem školy do mailů žáků 9.r. 

Veškeré informace ohledně výběru SŠ,  vyplnění přihlášek na SŠ , Info o přijímacím řízení na SŠ pro 

žáky i rodiče byly předávány z důvodu uzavření škol převážně elektronicky –mail,edookit nebo 

formou individuálních konzultací ve škole na základě předem domluvené schůzky. 



       

V letošním roce se dařilo: 

 

- spolupráce s vedením školy,školním poradenským centrem,s třídními učiteli,asistentkami pedagoga 

- díky vedení školy zajistit vzdělávání žáků v období koronavirové epidemie nemoci Covid -19 

- zapojení žáků do distanční výuky a do online vyučování v kvalitnější formě a podobě než v loňském 

školním roce –distanční výuka byla v době uzavření škol od 14.10.2020 do 24.5.2021 povinná –

probíhala přes formu MS Teams spojené samozřejmě s hlavním komunikačním kanálem školy –

edookitem či využíváním elektronické pošty –mailů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve Vémyslicích dne: 24. 6. 2021                                                        Zpracovala: Kohoutková Ivana 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


